
ОПИСАНИЕ "ПЕСОЧНЫЙ ДЖЕМПЕР"

Здравствуйте!
 
Меня зовут Лариса и я являюсь автором данного джемпера.
Я очень хочу, чтобы у Вас все получилось, поэтому прошу быть предельно
внимательными, а при возникновении вопросов не стесняться и писать прямо мне!
 
Я верю, что вы приобрели данное описание только для личного использования.

Ровных петелек!



ОБРАЗЕЦ И ПЛОТНОСТЬ

Оригинальная пряжа Drops Puna 110 м/50 гр от 7 до 10 моточков
Аналоги пряжи: Yarn Arr denim washed 130 м/50 гр
alize lanagold fine 100гр-390 метров от 3-х моточков
Tiffany (64% мохер/ 26% шёлк/ 10% полиамид) 110 м/25 гр в 1 ниточку

Плотность вязания 23 п 28 р квадрат 10*10 см, после ВТО узором спицами № 3,5

Как вязать узор

Джемпер вяжем снизу вверх по кругу, с ростком.
Размеры: 42-44(46-48)50-52

Рукав. Вяжем по кругу.

На спицы № 3 , любым удобным способом, набрать 42(46)50 п и вязать резинкой 1*1 19 рядов.
 
Затем, равномерно прибавить 27(23)42 п, на спицах должно получиться
69(69)92 п, то есть 3(3)4 рапорта узора. Переходим на спицы № 3,5
Провяжите оба рукава на высоту не менее 6 рапортов вверх (зависит от желаемой длины рукава)
Снимите рукава на доп нить.
 

Туловище. Вяжем по кругу.
 
На спицы № 3 , любым удобным способом, набрать 226(252)276 п и вязать резинкой 1*1 15 рядов.
Затем, равномерно убавить 19(22)23 п, на спицах должно получиться 207(230)257 п, то есть 9(10)11 рапортов
узора. Переходим на спицы № 3,5.
Провяжите туловище на высоту не менее 5 рапортов вверх (зависит от желаемой длины изделиея)
 
ВНИМАНИЕ!!!! Последний связаный ряд рапорта на рукавах должен точно совпасть с последним связаным
рядом рапорта на туловище. Это обязательно!!!!

ХОД РАБОТЫ



ВЫДЕЛЯЕМ ПОДРЕЗЫ

Складываем изделие четко пополам.
Размеры 42-44 и 50-52 имеют нечетное количество рапортов и ориентируются по переду. Четко по
центру должен находиться основной узор.
По бокам (в подмышках ) выделяем маркерами и затем снимаем на доп нить следующие участки:
Размер 42-44 9п подреза зеркальный участок выделяем в другой подмышке.  На рукавах выделяем
аналогичные участи (2 НЕ одинаковых)

Размер 46-48 10 п подреза и точно такой же участок выделяем
на рукавах

Размер 50-52 и зеркальный участок выделяем в другой подмышке.  На рукавах выделяем
аналогичные участи (2 НЕ одинаковых)



От 1 снятого подреза провязываем полностью перед до второго подреза. Присоединяем 1 рукав( со
снятым подрезом) – снимаем 2 подрез на туловище и вяжем полностью спинку до след подреза.
Присоединяем  рукав (со снятым подрезом)
 
После присоединения провязываем 1 ряд без убавок. Обращаю внимание, что на каждой отдельной
детали узор формируется по-разному!
 
Провязав ряд, приступаем к убавкам.
 
Ритм убавок:

Размер 42-44 – 
Рукава – убавки в каждом 2-м ряду
Туловище – повторяем следующий ритм
1 ряд – убавки
2 ряд – без убавок
3-4 ряды – убавки
5 ряд – без убавок
6 ряд – убавки
7 ряд – без убавок
8-9 ряды – убавки
10 ряд – без убавок
 
Размер 46-48
Рукава – убавки в каждом 2-м ряду
Туловище – повторяем следующий ритм
1 ряд – убавки
2 ряд – без убавок
3-4 ряды – убавки
5 ряд – без убавок
 
Размер 50-52
Рукав  и туловище –
повторяем следующие ряды
1 ряд – убавки
2 ряд – без убавок
3-4 ряды – убавки
5 ряд – без убавок

Продолжаем делать убавки до тех пор, пока количество петель на рукавах не достигнет 20(19)20 петель



Росток
 
Переходим к вязанию ростка ОБЯЗАТЕЛЬНО в ряду БЕЗ убавок
От начала ряда, продолжаем выполнять убавки в обычном ритме.
Обращаю внимание, что от начала ряда и до 1 точки разворота вы будете опережать узор на 1 ряд,
относительно остального полотна. 
Чтобы уравновесить убавки, вы пропустите во 2-м ряду убавки в участке от маркера начала ряда и
первой точки разворота.
 
Все размеры начинают делать убавки по всех рег лин в каждом 2-м ряду
1 ряд – рукав – 20 п – разворачиваем работу
2 ряд – 20 п – рукав – спинка – рукав – 20 п – разворачиваем работу

Далее описание идет относительно переда, т.е. количество петель, которое необходимо провязать после
рег лин между передом и левым рукавом, передом и правым рукавом.
3 ряд – вяжем по рисунку – 15 п – разворачиваем работу
4 ряд – по рисунку, 15 п – разворачиваем работу
5 ряд – по рисунку , 12 п – разворачиваем работу 
6 ряд – по рисунку , 12 п – разворачиваем работу 
7 ряд – по рисунку , 9 п – разворачиваем работу 
8 ряд – по рисунку , 9 п – разворачиваем работу 
9 ряд – по рисунку , 6 п – разворачиваем работу 
10 ряд – по рисунку , 6 п – разворачиваем работу 
11 ряд – по рисунку , 4 п – разворачиваем работу 
12 ряд – по рисунку , 4 п – разворачиваем работу 
13 ряд – по рисунку , 2 п – разворачиваем работу 
14 ряд – по рисунку , 2 п – разворачиваем работу 
 
Поднимаем левое плечо. Поднимем частичным вязанием спинку,
около плеч. Убавки в рукавах делать перестаем, делаем только по спинке
1 ряд – 5 п рукава – разворачиваем работу
2 ряд – 5 п – 15 п – разворачиваем работу
3 ряд – 14 п – 3 п – разворачиваем работу
4 ряд – 3 п – 8 п – разворачиваем работу
5 ряд – 1 п – провязываем спинку полностью, правое плечо
поднимаем аналогично.
 
После того, как оба плеча будут подняты, провяжите ряд по
кругу, чтобы закрыть все точки разворота, ЛИЦЕВЫМИ петлями.
Закройте петли.
Спицами №3 поднимите петли для горловины и провяжите
резинкой 1*1 на желаемую высоту. Закройте петли любым удобным способом.

Сделайте ВТО , согласно рекомендациям, указанным на этикетке вашей пряжи. Носите с удовольствием.

Готовые работы можно опубликовать по тегу #песочный_джемпер


